

Дружба помогает

МИНСК. 8. (Корр. «Правды» А. Симуров). Давняя и крепкая дружба связывает коллектив оршанского завода «Красный Октябрь» и артистов Белорусского драматического театра имени Якуба Коласа.

Артисты в заводском Дворце культуры показывают все свои

премьеры, помогают рабочему университету театрального искусства. В свою очередь заводской коллектив горячо интересуется творчеством мастеров сцены, а лучшие артистические работы года отмечает специальными премиями, учрежденными на предприятии.

ПРАВДА

г. МОСКВА

59 АПР 1976